

Всесоюзная стахановская пятидневка металлургов

Стахановцы завода включились в пятидневку

Почти во всей черной металлургии одиннадцатого января в день ударника были проведены стахановские сутки, закончившиеся с большим успехом. В эти стахановские сутки металлургов, в том числе и на нашем заводе был небывалый подъем стахановцев ударников в повышенной производительности труда, вскрыты все возможности к тому, что от стахановских суток нужно переходить к стахановским пятидневкам и декадам.

Передовые металлурги страны — магнитогорцы в письме к товарищам Орджоникидзе, Гуревичу и всем металлургам предложили провести с 20 января стахановскую пятидневку.

Инициативу магнитогорцев поддержали макеевцы, предприятия, объединенные трестом Спецсталь и Трубосталь.

13 января на нашем заводе состоялась конференция стахановцев, на которой были обсуждены итоги стахановских суток.

Конференция стахановцев одобрила почин магнитогорцев и решила на заводе с 20 января провести стахановскую пятидневку.

Всесоюзная стахановская пятидневка совпадает с траурными ленинскими днями, и она — стахановская пятидневка тяжелой индустрии должна быть по своим результатам достойна памяти В. И. Ленина.

Сталевары, прокатчики, стахановцы, инженерно-технические работники и все ударники завода, встретив стахановскую пятидневку в боевой готовности и покажем небывалые результаты высокой производительности нашей работы.

МЕТАЛЛУРГ

№ 9 (155)

Орган парткома, завкома и заводоуправления Выксунских металлургических заводов

16

января 1936 года.

Красное знамя вручено старомартеновцам

На конференции стахановцев завода переходящее красное знамя за лучшую работу цеха в декабре было вручено коллектиvu рабочих и ИТР старомартеновского цеха.

Передавая знамя начальник мелкосортного цеха т. Сиомик, где находилось знамя, поздравил старомартеновцев с победой и заявил: коллектив прокатчиков, передавая вам, товарищи сталевары, это знамя не растеряется, а крепче сплотится. Будьте уверены, что в ближайшие ме-

сяцы знамя будет в руках у мелкосортчиков.

Знамя под аплодисменты принимают лучшие стахановцы-сталевары: Бушуев, Герасимов и Сметанов.

Стахановец Сметанов заявил, что старомартеновский цех будет работать темпами стахановских суток и красное знамя завода не отдаст в течении всего года никому.

Вместе со знаменем для премирования лучших стахановцев цеха отпущено 1 500 рублей.

Федоров.

Темпы работы в стахановские сутки закрепим

Одиннадцатого января в первые стахановские сутки на заводе моя смена не принимала участия в звуке отдохна. Во вторые стахановские сутки 11 января коллекция рабочих смены провела дискуссионное производственное совещание, приступила к работе. По плану мы должны были выплавлять 86 тонн стали за смену.

На совещании сталевар печи № 4 Захаров взял обязательство выплавлять две плавки, одна из них была переходящая. После выдачи первой плавки печь была быстро заправлена в производство на завалку под другую плавку.

В семь часов 55 минут утра раздался звонок. Вторая плавка была готова в 7 часов 20 мин., вместо 8 часов по плану. Бригада Захарова выдала за смену 73 тонны стали. Этот рекорд в цехе пока что не побит.

Упорно дрались за сталь сталевары: Пивцов — на печи № 1 и Гудков — печь № 3. Рабочие канавы также работали образцово и по их вине задержек не было. Канавы № 1 и 4 были приобретены заваленными болванкой мусором, скрапом, а сданы абсолютно чистыми.

Машинисты паровых кранов Петров и Конков вывезли за смену из цеха двадцать вагонов готовой продукции. Всего за смену выплавлено 150 тонн стали, или 174 проц. плана.

Начальник смены Г. Кудельчин

СОРЕВНОВАНИЕ МЕТАЛЛУРГОВ ВЫКСЫ И КУЛЕБАК

За 14 января
высота

МАРТЕН № 1	244 тонны 94,9 проц
МАРТЕН № 2	363 тонны 97,6 проц.
МЕЛКОСОРТИНЫ	141 тонна 98,6 проц
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ	152 тонны 99,3 проц
ТРУБНЫЙ № 1	115 тонн 112,7 проц
ГРУБЫЙ № 2	80 тонн 46,9 проц
ВИЛЬНЫЙ	25381 шт. 105,7 проц
КРОВЕЛЬНЫЙ	20 тонн 83,3 проц

КУЛЕБАКИ

СТАЛЬ	96 проц
БАНДАЖИ	75,6 проц
ЛИСТОПРОКАТ	72,6 проц
С РГО РОКАТ	97,7 проц

Дадим заводу 260 лучших производственников

Тов. КЛЮЧЕВЫЙ — СЕКРЕТАРЬ ПАРТКОМА, т. ПОПОВУ — АДИРЕКТОРУ ЗАВОДА и тов. ТЮБАЕВУ — ТЕХНИЧЕСКОМУ ДИРЕКТОРУ ЗАВОДА

Задача поставленная великим Сталиным о выращивании кадров, способных привести технику в движение и использовать ее до дна, осуществляется в мощном стахановско-бусыгинском движении.

Мы отчетливо представляем всю ответственность, поставленную перед нами задачу по подготовке кадров. Наша школа должна дать среднеквалифицированных работников производства для Выксунских заводов. В стенах школы и в мастерских мы имеем все условия к тому, чтобы дать хорошо подготовленные кадры, способные продолжать вперед стахановские методы работы.

В основном работу школы мы

перестроили в соответствии с требованиями выдвигаемых сейчас, в связи со стахановским движением. Инструкторско-педагогический персонал и ученики к выполнению этого задания готовы. Обязуемся в 1936 году дать заводу из весеннего и осеннего выпусков 260 лучших производственников.

От имени общего собрания учеников, инструкторско-педагогического и административного хозяйственного персонала школы ФЗУ вручаем вам по комплекту слесарного инструмента, выполненного учениками школы. Оказываемая вами помощь школе в ее учебе и быту, еще больше мобилизует нас на стахановские методы работы. Президиум.

В первой декаде работали хорошо

Коллектив рабочих и ИТР старомартеновского цеха в первой декаде января работал хорошо. Например, смена мастера Коробкова выполнила план на 178,72 проц. Она могла дать и больше, если бы 11 января напечи № 1 не было потеряно 7 тонн металла.

Смена Большакова выполнила план на 127,74 проц., но также на печи № 1 имела потерю в

8 тонн; смена Бушуева — на 119 проц. и смена Балантина — на 113 проц.

Из сталеваров впереди по выплавке стали: Пиццов на печи № 1 — 153,9 проц. Герасимов — печь № 4 — 151,5, за них идут Захаров С — 146,7 проц., Гадалов — 143,6 проц., Конинцев — 140,6 проц. и Люшинца — 136,5 проц.

Д—я.

Комсомольцы вилопрокатчики повышают свои знания

В вилопрокатном цехе сейчас нет такого комсомольца, который не повышал свои знания, не работал бы над собой. Это подтверждается академичным посещением комсомольцами политшкол, их умение разбираться в политически-производственных вопросах.

Храктерный случай с комсомолкой Горячевой, вышедшей замуж. Некоторые комсомолки, когда выходили замуж, перестали работать в комсомоле.

Восьмого января Горячева на отчетном заседании комсомольского собрания заявила: „Напрасно, вы, думаете, что если я вышла замуж, то обязательно распрошусь с комсомолом. Наоборот. Я буду отдавать комсомольской работе все свои силы, еще лучше работать и учиться. Может быть оттого, что мой муж коммунист, мне легче стало жить с ним одиними интересами, помогая друг другу в работе.

Д—я.

ТОВАРИЩИ:

КОРОЛЕВА — плановый отдел, ТЯЧОВ, ФИМИН — новый мартен, ЮШЕРОВ — вилопрокатный, ЧЕРНЫШЕВ — новотрубный, АГАПОВ, ШИБАНОВ — статорный, КОРЧ ГИН, ФИЛИН, НАУМОВ — листопрокатный, ПАНИН, ПИЦЦОВ, ВОЗНЕСЕНСКИЙ — старый мартен, АЛЕКСЕЕВ — транспортный, БЕЛОВ и ЗЫКИН — редакция „Металлург“ собираются к 10 часам утра 18 января в редакции „Металлург“ для поездки в Курганинскую кустовую конференцию рабкоров Кыштыма и Кул-баки.

ПРОЕЗД И ПИТАНИЕ ОБЕСПЕЧИВАЮТСЯ.

ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА

Физкультура и спорт

ВСЕ НА ЛЫЖИ!

Шестого января комсомольцы и физкультурники химлаборатории организовали прогулку на лыжах. По инициативе физкультурного организатора при завоудуправлении тов. Козловой и т. Н. Елисеевой 12 января также была организована прогулка девушки на лыжах.

Девушки сдавали нормы на звачек „Готов к труду и обороне“ и катались в лесу с гор. Время прошло очень весело. Такие вылазки коллектив организует каждый выходной день.

В этот же выходной день группа физкультурников транспортного отдела провела выезд на лыжах в подшефное село Виля к пионерам. С пионерами проведена беседа о работе комсомола. Пионеры интересовались вопросами, как сдать на значек ГТО.

Почин коллектива химлаборатории подважчен. Необходимо, чтобы вылазки на лыжах в выходные дни были массовыми. К ним нужно привлечь взрослых рабочих завода. Кожевин.

Завком забыл дорогу в Ближне-Песочное

В Ближнем Песочном проживает большинство рабочих Выксунского завода. Но по вечерам рабочим не приходится сидеть за книгой, потому что в Д. Песочном нет не только электрического света, но и керосина, который выдается только учителям, сельскому активу, молочнотоварной ферме и пекарне. Керосин же для остального населения бывает очень редко.

Культурно-массовая работа на селе совершенно не проводится, да и негде ее проводить. Имеющийся красный уголок оборудован плохо и не удовлетворяет запросам населения.

Завком металлургов редко заглядывает в Ближне-Песочное. Не выезжают в село и кружки Дворца культуры. А ведь культивное обслуживание рабочих завода — обязанность завкома и клуба.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.

Уполномоченный крайлита

№ 3782 Тип. «В.Р.».